

氣溫驟降仍無減觀眾熱情

阿Sa不慎咬舌 慘被阿嬌笑

香港文匯報訊（記者 阿祖）「TWINS SPIRIT 演唱會」剛完成第三場演唱會，阿Sa（蔡卓妍）與阿嬌（鍾欣潼）24日終於可以休息一天到25號才再展開接下來的11場演出。近日氣溫驟降只得幾度，但前晚仍無減觀眾熱情，一開騷觀眾就幾乎全部起身又唱又跳，Twins在台上也答謝大家：「你哋的熱情嘍唱凍天氣下，昇到我哋今晚力量，好勁呀！」搞笑的是安歌環節阿Sa不慎咬舌慘被阿嬌笑。

Twins

前晚不單搞「笑」觀眾，亦同時搞「喊」大家，二人在唱《相愛22年》前互訴心聲，阿Sa對阿嬌說：「親愛嘅鍾欣潼女士，哈哈……多謝你22年來成為我拍檔。我人生最大成就，就係同你成為組合，呢個江山係我哋打返嚟！而無論開心或低潮你都對我不離不棄，陪住我，出面好多人覺得我好醒，其實唔係，我內裏係一個非常自信嘅人，好多時你同我一齊，我多咗好多力量，多謝你呀鍾欣潼。」而阿嬌則回話：「認識你22年，我真係有諗過我哋可以走咁遠，開始嗰陣，出面好多質疑嘅聲音，話我哋好快就有啲啲咁，但係我哋嘅逆境更齊心，更出面同心對抗，多謝你有放棄我，我亦有放棄自己。」現場歌迷即時感動得大叫：「你哋要加油！」而阿Sa亦被感動說：「你係我認識嘅人裏面，個樣最柔弱、內心最堅強嘅人，好多謝你有放棄自己。」繼而兩人互相擁抱。不少歌迷聽完她們對話，都眼濕濕被感動淚下。

阿Sa搞笑自嘲握手慢

而在其它環節，Twins兩個都為現場帶來不少歡樂笑料，阿Sa提醒大家，入場記得悉心打扮，扮返Twins以前的造型，每晚她們也會在台上送上演唱會限量簽名版Sweatshirt給最佳造型的觀眾，前晚他們就選了一個四歲小朋友贏得獎品。到握手環節，阿Sa兩晚都太慢，握到第三首歌完了都未握完四面觀眾，要阿嬌站着等，又經常搞笑大叫：「哎地，弊啦，我未握手呀，我好慢呀。」安歌唱《丟架》時，阿Sa突然大叫停，正當大家不知發

生什麼事時，原來是她一開口唱就咬到自己條舌頭，要重新唱過，搞到阿嬌狂笑問她：「有嘢嘛？」而阿Sa除了自己狂笑，不停反問：「喂呀，點解次次咁嘅嘢都發生在我身上嘍，冇理由嘍，我食得咁清，唔會熱氣嘍。我哋抹走佢重頭來過。」而阿嬌就笑着話，「係抹唔走嘍，哈哈。」兩人表現非常搞笑可愛，為全場帶來歡樂無窮。

關心觀眾要注意保暖

阿Sa於台上也關心觀眾要注意保暖：「今日好凍呀，你哋着夠衫？我今朝好似細個返學嗰陣咁，凍到唔想起身，但係返到紅館，一開場感受你哋嘅熱情，真係即刻充滿能量呀。」觀眾即報以超熱烈歡呼聲。完場後Twins兩人異口同聲說：「Yeah！終於完成三場，可以放假。好想食宵夜，好餓，可能係今晚觀眾太熱情，全部都唔鍾意坐低嘍，成晚都企晒身跳舞，我哋都用多咗好多能量呀。」24日難得小休一天，二人均表示：「跳足三晚，按摩，要按摩呀，哈哈。」



Twins相擁而舞。



阿嬌與阿Sa互訴衷腸。



Twins給最佳造型的觀眾送上限量簽名版Sweatshirt。



Twins三場紅館騷口碑滿載。



阿Sa為阿嬌送上吻字禮。



胡定欣笑言盼有桃花運。

香港文匯報訊（記者 阿祖）胡定欣24日出席商場賀歲活動，今日便前往非洲埃塞俄比亞做慈善探訪一星期，回港再投入電影《臨時劫案》的宣傳，而該片於內地已上畫，她知道有粉絲包場去欣賞，所以也很開心。至於農曆新年，定欣會與一班朋友去滑雪，因她畏高，所以去年才首次學滑雪，但滑雪卻講求速度和高度，所以滑雪對於她來說是項高危險運動，最初學習時都有心理壓力：「上年我都有滑倒，但就仍處於bb班，而且又試過撻低撞到個腦，今次一班朋友當中又只得我一個不懂滑雪，所以好希望今次跟教練真正學得識，可以好開心地享受滑雪的樂趣。」

談到「胡說八道」姐妹團之前在美國舉行巡迴演唱會首站，反應相當熱烈，定欣表示稍後將會有好消息公布，會於其它地方繼續演出：「其實我們6個姊妹要求都好高，從最初的登台表演變成了一個正式的演唱會，現在我們都有好多想法，更加以齊人演出為目標，當然有其它重要的工作也要去做。」提到「胡說八道」只剩姚子羚仍在TVB，她們又會否考慮自組公司去發展？定欣答謂：「沒這麼想，我們每個運作上都不同，單是約齊人食飯都不容易。」而現在她們聯絡得最多都在討論演唱會的世界巡唱，當提議定欣不妨從工作中找個好歸宿？她笑答：「每個地方一個，希望啦，身邊都冇咗有潛質的。」

24日活動上她在金錢樹和桃花樹下拍照，問她想要愛情或是賺錢多一點？定欣說：「桃花都好緊要，我都差不多時間要有桃花了。」滑雪團有冇「潛質」的同行？她笑說：「再留意吓先，其實都認識的，帶埋去滑雪，我有什麼看他是是否照顧我，但都要啱傾，順其自然啦！」好姊妹都已結婚，沒催促嗎？定欣指大家都沒催促過，但大家常常問她婚姻大事，看來她要跟姚子羚鬥快結婚了。今年她可拉黃智雯利是，又可會效仿對方秘密地結婚？定欣說：「有這樣的可能，閃拍、閃婚，最緊要閃，不好暗淡。」

轉赛道做唱跳歌手圓夢 劉雅瑟認拍MV比演戲難

香港文匯報訊（記者 子棠）劉雅瑟與有「越南第一美女」之稱的芝芙推出合唱歌《跟我做自己（FOLLOW ME）》進軍樂壇，貴為三料影后的她笑言，「拍MV比演戲難多了。」曾參加音樂選秀節目並獲得季軍而入行的雅瑟一直暗藏一個歌手夢，「我終於可以以一個歌手的身份再一次錄自己的歌、拍MV，看到我自己跳舞，我覺得一切都很有趣，感覺圓了小時候的一個夢想。」她坦言小時候一直都想成為一個組合，所以這次便請來芝芙跟她一起，同時，歌曲也延續了二人去年在內地綜藝節目《乘風2023》《Who's That Girl》的合作舞台，以Girl Power揭開了她們想要通過音樂輸出的明確態度：獨立、勇敢、努力。「我跟她之前在《乘風》也有過合作嘛，然後我們兩個就是有一點默契，所以這次特別邀請她，我希望她能夠有機會多來中國，也希望自己有機會可以去越南。」

雅瑟和芝芙在MV中以不同風格的造型切換，及不同場景中展現出硬朗的Girl Power。雅瑟表示，「拍MV比演戲難多了，在嘗試當一個唱跳歌手，對我來講是非常有挑戰性的，這次是非常不一樣的體驗。因為我控制不好自己的表情，又很緊張，就很怕自己跳錯動作。我也希望能夠有機會嘗試不同類型的MV，最好是有故事的。」



劉雅瑟（右）與芝芙推出合唱歌。

首離港過年已收家人利是 姚焯菲期待成年預考車牌

香港文匯報訊（記者 子棠）姚焯菲（Chantel）24日到電台宣傳新歌《初心小島》，還相當有心地準備了花束聯同新城廣播總經理（商務及市場拓展）梁耀宗一起祝賀程凱欣晉升為知訊台台長一職。Chantel此行回港的兩個月假期即將完結，她透露過幾天就要返回新西蘭繼續升學，直言功課只做了七至八成，幸好回去仍有時間，應趕得及；反而是這幾天要先完成香港的工作，包括晚上與粉絲舉行電車派對，以及一些訪問。而個人方面，日前跟家人吃了餐飯，去了一次樂園，又親自帶愛犬去沖涼和剪毛，已大滿足了。談到即將離港的心情，她坦言：「開始難受了！每次快將離開家人的感覺都好難受，會好想念家人，比真正離開了更甚；並且今年是第一次不能在港過農曆新年。（冇得收利是？）家人好好，日前已給了我，其實利是只是心意，簡單一句祝福已經很好很開心；並預計要半年後才能再見到父母，因為父母計劃9月飛往新西蘭陪我共慶18歲生日，不過這幾個月要靠自己了。」至於18歲第一件要做的事，她稱是與父母食飯，並已在新西蘭學駕駛準備考車牌；對迎接成人的感覺是有少少期待，但亦明白到做人要肩負很多責任。



即將開學的姚焯菲難捨家人。

與吳大強父子檔對戲 吳偉豪最驚NG不想失禮

香港文匯報訊（記者 阿祖）熱播劇集《飛常日誌》前晚播出患有失智症的吳大強再次去到機場，徐榮趕到時發現吳偉豪就在爸爸身旁，不解安仔（吳偉豪飾）與爸爸為何如此親密，後才揭開謎底：吳偉豪是其親弟弟。其實吳偉豪和吳大強在劇中飾演父子絕對是無心插柳，監製Andy透露當初選角時只收到5集劇本，當時未知在劇中是兩父子，只知道兩個角色已落實由大強和吳偉豪飾演，到之後收到餘下五集的劇本時，才知道二人在劇中合演父子。吳偉豪受訪時坦言與爸爸合作有點緊張：「因為拍劇是我在行的工作，在阿爸面前不想NG，簡單地講就是不想失禮。」問到有否在演戲上幫忙爸爸時，他說：「對於一個新演員來講，如果你界太多要求或者指導，都未必是好事，可能令他承受不必要的壓力。除了一齊對稿之外，我都無特別刻意幫爸爸。」與徐榮在劇中默契十足似足兩兄弟，吳偉豪笑言：「其實在我訓練班畢業之後就已經認識他，我為《愛·回家之八時入席》Casting時，劇組請了徐榮和曾慧雲為我同周嘉洛對戲，當時覺得好驚訝同開心，他竟然會專程回來同我對戲。」他又大讚徐榮是好前輩：「無論戲內戲外他都好疼我，會不斷鼓勵同支持我們這班後輩，所以入行到現在，我不單止當他是我圈內的大哥，更視他為生活和工作上的學習對象。」而客串飾演歌唱KOL的鄺潔楹以可愛仔辦Look及短打造型登場，更協助洪永城博取高海寧芳心；而高海寧邊聽邊顯露的「屎樣三連環」，亦絕對會是焦點所在。鄺潔楹要在劇中獻唱《陪着你走》，監製專誠安排同劇的「聲夢畢業生」何晉樂（阿Rock）親臨現場全程傍住她，除了在背後幫忙彈結他伴奏及伴唱外，更教她彈好ukulele，劇內劇外都暖意爆棚。



吳偉豪同大強父子檔同框。



胡定欣透露「胡說八道」稍後有新計劃。